
Câmara Municipal de Conselheiro L 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL N 004/2022 

Às 13h30min no dia 11 de maio de 2022, no Plenário da Câmara Municipal de 
Conselheiro Lafaiete/MG, localizado à Rua Assis Andrade, n. 540, nesta cidade, 
estando presentes o Pregoeiro Nivaldo Srnith Júnior, os membros da Equipe de 
Apoio Maria Theresa Chaves Leite Goulárt, Marisa Gonçalves do Nascimento 
Moreira e Michele de Avila Fernandes, bem corno os representantes devidamente 
credenciados das empresas SUPERMERCADO VIDIGAL LTDA.' (Sr. José 
Antônià Vidigal Pereira),. ULTRA BOM LTDA. (Sr. Ronaldo Gomes de 
Oliveira), FAST CLEAN DISTRIBUIDORA LTDA (Sr. Christian Alexsander 
Ribeiro), R.F. CÂNDIDO RIBEIRO (Sr. Danilo Vieira de Souza), FERREIRA 
SALUM COMERCIO LTDA (Sr. Fábio Sebastião Ferreira) e COMERCIAL 
VENER LTDA'- EPP (Sr. Tiago Ernesto Guerra), foi aberta a segunda sessão 
pública do Pregão Presencial Q  004/2022, do Processo Administrativo de 
Licitação n 029/2022, que tem como objeto o registro de preços para futuras e 
eventuais contratações  de empresa para fornecimento de materiais de 
consumo diversos (produtos de limpeza, e higiene, bem como produtos 
alimentícios) pára atendimento às necessidades funcionais e administrativas 
da Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete. Deu-se início então ,à etapa de 
lances, que foi interrompida no item 90, uma vez que o representante legal da 
empresa SUPERMERCADO VIDIGAL LTDA., única a oferecer proposta para 
os itens restantes, Sr. José 'Antônio Vidigal Pereira, declarou-se impossibilitado 
de permanecer na presente sessão pública de julgamento. Da mesma forma, os 
representantes das empresas FERREIRA SAL1JM COMERCIO LTDA, Sr. Fábio 
Sebastião Ferreira, COMERCIAL VENER LTDA, Sr. Tiago Ernesto Guerra e 
R.F. CÂNDIDO RIBEIRO, Sr. Danilo Vieira de Souza também se retiraram da 
sessão, após assinarem os respectivos mapas de lances. Considerando a 
quantidade de itens ainda a serem julgados e. a imperiosa necessidade de 
negociação com o representante da empresa SUPERMERCADO VIDIGAL 
LTDA, a sessão foi suspensa e será reaberta às 13h30min dia 17 de maio de 2022 
- o que foi comunicado aos licitantes remanescentes, que, no mesmo ato, foram 
convidados a participarem, da mesma. Nada mais havendo a tratar, eu, Nivaldo 
Smith Júnior,  lavrei esta ata que será assinada pelos pres -, • - u • - e 
achada conforme Conselheiro Lafaiete, 11 de  maio 
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